



「日本製のキッチンスポンジ」新発売。シンプルで高品質。水切れが良く、スッキリ洗える。



KOKUBO(株式会社小久保工業所 本社:和歌山県海南市 代表:小久保好章)は、シンプルな「日本製のキッチン スポンジ」ホワイト、ブラックを新発売します。

シンプルで高品質な日本製のキッチンスポンジ

水切れの良い、日本製のポリウレタンフォームを使用した、高品質なキッチンスポンジです。ソフトタイプで、食器を傷つけません。洗剤の泡立ちも良く、スッキリと洗えます。色はホワイトとブラック。余計な色味も、不織布などの別素材もないシンプルなスポンジが、今どきのミニマムでおしゃれなキッチンに合います。家庭はもちろん、オフィスの給湯室などにもなじみます。抗菌加工が施されており、衛生的にお使いいただけます。

<新発売>「日本製のキッチンスポンジ」ホワイト、ブラック

入数:1個入 材質:ポリウレタンフォーム サイズ:約11×6.8×2.5cm 原産国:日本 オープン価格(参考価格 各 税込 181 円) 発売元: KOKUBO 発売日:2024年2月1日新発売

(特長)

- ◎シンプルで高品質な、日本製のキッチンスポンジ。
- ◎水切れの良いポリウレタンフォームを使用。
- ◎ソフトタイプで食器を傷つけません。泡立ちも良好。
- ◎色はホワイトとブラック。
- ◎今どきのミニマムでおしゃれなキッチンに合います。
- ◎抗菌加工。衛生的にお使いいただけます。













●日本製のキッチンスポンジ(ホワイト)

品番: KK-580 JAN コード: 4956810805808

●日本製のキッチンスポンジ(ブラック)

品番: KK-581 JAN コード: 4956810805815

>>もっと詳しく… (リリース) https://kokubopress.com/newsrelease/20240122_kokubo_kitchen-sponge

<お問い合わせ> ●一般のお客様: (株) 小久保工業所 本社 TEL.073-487-1811 〒640-1161 和歌山県海南市野上新 201-9

[ホームページ] https://kokubo.co.jp [広報サイト] https://kokubopress.com

●メディア関係者様: (株) 小久保工業所 東京営業所 (広報/大田) **TEL.03-5205-1811 メール:press@kokubo.co.jp** 〒103-0027 東京都中央区日本橋 2-3-6 日土地日本橋ビル 8F ※メディア様向け取材、画像、サンプルのご提供を承ります。